[ TAMKARE-CARPANLARA AYIRMA-1 TEST-43 ]

1) m? -2m+1 5-) X2 - mx + 144
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir? Ug terimlisi bir tam karedir.
Buna gore, m asagidakilerden hangisidir?
A) (m+1)2 B) (m? +1)
A) S5 B) 10 C)12 D) 24
C) (m-1)? D) (m? 1)
2)  9t? -6t+1 |
6-
2
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir? M + 20x + []
2 _422 ifadesinin iki terimin toplaminin karesi olabil-
At Bl ot ) mesi i¢in, bos birakilan kutunun yerine asa-
C) (8t-1)° D) (3-t)? gidakilerden hangisi gelmelidir?

A) 9x B) 9 C) 25 D) 25x2

3-)

20 e . - .
(5.x.+.3) ifadesinin ozdesi asagidakilerden han- 7) a2 +b2 =18
gisidir?

a-b=4

A) 25x% + 15x + 9 olduguna gére, (a + b)? ifadesinin degeri
B) 25x2 + 30x + 9 kagtir?

2
C) 25x” + 30x + 6 A) 24 B) 26 C) 28 D) 30

D) 5x% + 30x + 9

8-) Bir kenar uzunlugu 3x - 1 olan bir karenin

4-) ax? - 60x + 25 alanini agagidaki ifadelerden hangisi verir?
ifadesi bir tam karedir. 2 >
' A) 9x° -1 B) 9x“ +1
Buna gore, a dogal sayisi kagtir?
C) 9x% -6x+1 D) 9x° +6x+1

A) 3 B) 6 C)9 D) 36



9-) Asagidaki ifadelerden hangisi, iki terimin
toplaminin karesi olarak yazilabilir?

A) X2+ 2x+2
B) X2+ 4x + 4
C) 2 +6x+6
D) x> +8x + 8

10-) Asagidaki ozdesliklerden hangisi yanhstir?

A) (x - 7)% = x% - 14x + 49
B) (a—1)°=a’-2a+1

C) (2a - 8)% = 4a° - 32a + 64
D) (3x—1)2=x2—6x+1

11-)

x

P [T 1SN IR PIS: |

Sekildeki karesel bolgenin kenar uzunluklan
modellenen harfli ifadenin ¢arpanlandir.

A

- e A s

Buna gére, cebir karolar ile modellenen
harfli ifade agagidakilerden hangisidir?

A x2+2x+1=(x+1)2

B) 24+ 4x + 4 = (x + 2)2

C) 24+ 6x+9=(x+3)?

D) x2 + 10x + 25 = (x + 5)2

12-) x2+ax+9
ifadesi bir harfli ifadenin karesidir.

Buna gore, a tam sayisinin yerine agagidaki-
lerden hangileri gelebilir?

. -6

. +6
n. -12
V. +12

A) lvell B) Ivelll
C) live IV D) Illve IV

13-)

a=43 ve b=1,7
olduguna gore, (a + 2ab + b?) ifadesinin so-
nucu kactir?

A) 6 B)18 C) 24 D) 36

14-)

x=7,1vey=2,1
olduguna gore, (x? - 2xy + y?) ifadesinin so-
nucu kactir?

A) 5 B)10  C) 20 D) 25

15-) 75x2 - 30x + 3
ifadesinin carpanlarina aynimig bigimi asa-
gidakilerden hangisidir?
A) 3-(5x-1)?
B) 5-(5x-3)?
C) 3-(5x + 1)?
D) 5-(2x + 3)?



